

# “双11”临近 酒店价格最低1.1折



亚龙湾森林公园携手三亚美高梅度假酒店,打造“天堂美意”套餐,“双11”预订不仅能享受住宿、餐饮等优势,还能享受预定门票即可免费参观《非诚勿扰2》样板房。图为三亚美高梅度假酒店的外景。(网络图片)

本报讯(记者胡拥军)一年一度的线上购物狂欢节“双11”又将来临,不仅淘宝掌柜们疯狂,正处于促销高峰的旅行产品也纷纷抢搭“双11”快车。携程、去哪儿等旅行网站、旅行社以及酒店均推出营销活动,想在“双11”来到之前拼抢客源。

## 酒店最低折扣1.1折起

记者了解到,目前,香格里拉酒店集团、洲际酒店集团等知名国际品牌,纷纷将旗下的三亚、海口等地的酒店资源投入“双11”的促销中,希冀以此撬动旺季旅游市场。随着客栈、酒店公寓等特色住宿日渐受到消费者青睐,途家等酒店连锁品牌也纷纷加入“双11”活动,推介三亚特色住宿资源。“双11”期间,鹿城市民网上“淘”旅游,万元内可游欧洲,酒店价格最低1.1折。

近日,携程发布了部分大促产品清单,数百条出国线路将低至999元起,大部分优惠力度达到3到5折。今年,携程将联合全国传统旅行社和在网同行,通过官方网站和APP,在全国启动“双11”旅游大促。比如,平时每晚一千多元的三亚五星级酒店连住4晚,活动价为99元;泰国曼谷+芭提雅7日跟团游(4钻)999元,还能一晚升级五星酒店;美国东海岸+纽约+费城+华盛顿+波士顿9日7晚跟团游5999元,一张机票钱玩转美国东部。

喜达屋、万豪等国际酒店集团也有5-8折的折扣,甚至本来价格就很亲民的经济型品牌酒店集团华住、锦江之星也纷纷打出5.5-9折的折扣。此外,春秋旅游网11月1日起,通过单身派对、我为积分狂、天天爱秒杀、旅游狂欢超低价和超级预售五大活动跻身“双11”旅游电商大战,其中399元秒杀可游三亚。

不仅如此,三亚海棠湾喜来登度假酒店,御海棠豪华精选、海棠湾9号等酒店最近还推出欢乐家庭套餐。爸爸妈妈既可以和孩子们一起参加制作“海星宝宝”沙雕,学习海洋知识寓教于乐的各类活动,还可探索三亚风情,感受旖旎的热带滨海风光及原汁原味的黎苗风俗。如体验黎苗少数民族的传统生活习俗,学习编织黎锦、了解黎家山兰酒的酿制过程,以及欣赏传统竹竿舞。

## 到三亚来一场浪漫的邂逅

记者在“双11”的主战场天猫网站上看到,大量特价旅行产品都通过预订的方式接受预订。比如海南春秋旅游专卖店推出了多款“双11特惠”产品,有着中国的马尔代夫之称的爱情岛——蜈支洲岛,“双11”当天门票抢购价格极其实惠;有着“神州第一泉”美誉的三亚珠江南田温泉,“双11”抢购价格还不到百元。

“喜达屋集团为配合‘双11’活动,旗下

的三亚喜来登等酒店推出系列优惠活动。”喜达屋海南区负责人透露,在线旅游的火热,许多国际品牌也纷纷积极关注游客消费方式的变化。面对旅行社、酒店激烈的“双11”大战,一些涉旅企业还进行跨界合作。亚龙湾森林公园携手三亚美高梅度假酒店,打造“天堂美意”套餐,“双11”预订不仅能享受住宿、餐饮等优势,还能享受预定门票即可免费参观《非诚勿扰2》样板房。特别是一些旅行社在“光棍节”期间,还特别策划单身派对,让更多没“脱光”的型男靓女投身于亚龙湾热带雨林、西岛、天涯海角等三亚美景之中,来一场浪漫的邂逅。行程中还穿插面具酒会、沙滩派对等晚会,让年轻的人们尽享狂欢。

此外,越来越多的航空公司也加入到这场盛宴中。“双11”期间,除了有大量低价机票推出,更有航企策划机票+酒店特惠产品以吸引旅客。记者从天津航空获悉,11月11日当天,天津航空针对部分进岛航线推出机票+酒店1111元单人超值套餐产品。该套餐包含单人往返海南的机票和6天5晚或5天4晚的三亚国际饭店豪华海景房。该套餐航线包括天津=三亚、西安=三亚、贵阳=三亚、武汉=三亚等20余条飞往海南地区的航线。届时,只要旅客通过天津航空官方微博购买,就有机会抢到该套餐产品。

## 酒店 资讯

### 三星级以下饭店复核工作结束 5家酒店被取消星级

本报讯(记者胡拥军)记者从三亚市旅游委获悉,2015年三亚市旅游饭店星级复核工作日前已全面结束。全市18家三星级及三星级以下饭店参加星评复核,10家酒店通过年度评定性复核,2家酒店延期复核;1家酒店限期整改;5家酒店被取消星级。

据了解,此次三亚三星级以下饭店复核工作由三亚市星级饭店评审委员会负责指导和监督,三亚市旅游协会具体组织实施。星级复核工作根据《旅游饭店星级的划分与评定》(GB/T14308-2010)的相关标准,从饭店员工专业技能、服务规范、应急知识的掌握是否熟练;消防、安全、食品卫生等方面是否存在隐患;安全制度和应急机制是否完善并切实有效;设施设备维护保养;信息技术运用;节能减排;智慧酒店试点及游客满意度提升等9个方面入手,全面衡量考核各复核饭店。

经过认真评议审核,三亚渡假村、三亚经纬大酒店、三亚湾银苑度假村、三亚鸿中洋酒店、三亚新好景大酒店、三亚椰海大酒店、三亚水业海景大酒店等10家星级饭店通过年度星级评定性复核。

三亚新兴海景大酒店、三亚东港海景酒店等2家酒店因为装修原因延期复核;三亚铂尔曼海景大酒店因管理制度不全、培训不到位、服务质量有待提高等原因限期整改;寰岛海底世界酒店、三亚天瑞宾馆等2家酒店因需重新改造,申请取消星级;三亚凤凰大酒店超过两年以上未参加年度复核,取消星级;三亚奥力赛酒店停业装修且没有及时申请延期复核而取消其二星级;三亚泰佳酒店必备项目不达标、证照过期、酒店管理者星级意识不强、拒绝悬挂二星级牌匾、管理混乱等原因,取消其二星级。

### 三亚香格里拉度假酒店 喜迎周年庆典



本报讯(记者胡拥军)近日,三亚香格里拉度假酒店迎来超过400位宾客共度开业一周年庆典活动。度假村通过一年的运营已在家庭旅游市场收获了良好的口碑,让不同年龄层次的客人都能在度假村玩得尽兴、满意而归。

庆典日当天,度假酒店标志形象长臂猿Loo Hoo以一段可爱逗人的开场舞揭开了活动序幕,住店的家庭客人被分成若干组一起参与了酒店精心组织的全天活动:太空球赛跑、水上排球比拼、各式接力赛让到场宾客玩得不亦乐乎。晚上,度假村客人、合作伙伴、住店宾客纷纷受邀来到泳池边进行派对。人见人爱的酒店形象长臂猿Loo Hoo和大家分享了他这一年有趣且感人的所见所闻,酒店员工自编自演的传统舞狮表演、喷火表演、流行乐表演、惊险吹火表演、儿童舞蹈等为现场派对带来了一个又一个高潮。上图:庆典活动上酒店员工表演节目。

## 三亚山海天万豪酒店 为公益慈善事业“姚”旗呐喊



酒店志愿者们助力义卖。

本报讯(记者李正蓬 通讯员戴欢摄)近日,三亚山海天万豪酒店在大东海1号港湾城开展了爱心曲奇义卖活动。两天的义卖活动共吸引了约400位爱心人士参与,共筹集到人民币4020元善款全部捐献给姚基金,用于资助贫困地区教育事业。

据悉,姚基金是由前中国著名篮球运动员姚明发起,在中国青少年发展基金会架构下设立的专项慈善公益基金。姚基金致力于助学兴教、促进青少年健康等各种社

会公益慈善活动。自2013年起,万豪国际集团便与姚基金携手合作,共同关注中国贫困地区青少年的教育和健康发展。在过往三年,万豪国际集团为姚基金举办了多项筹款活动,目标是在6年内向姚基金捐赠人民币1300万元,在中国西南地区兴建7所万豪·姚基金希望小学,并支持姚基金希望小学篮球季。

作为万豪国际集团旗下的一份子,三亚山海天万豪酒店一直秉承着“万豪服务精神”理念。自开业以后,酒店通过探访特殊

教育学校、邀请贫困儿童来店体验等方式开展着一系列的公益活动,此次通过在客流量极高的1号港湾城举办爱心曲奇义卖,也是为了让更多的爱心人士有机会了解到这个公益项目,并为山区的孩子们贡献自己的一份力量。“我的孩子很喜欢姚明,一进门口就被这个高大的‘姚明’所吸引,我也忍不住要拍个照发到朋友圈分享。支持如此有意义的活动,从小培养我家孩子的爱心,同时也让更多贫困地区的孩子可以像我的孩子一样有机会上学和打篮球,我们也是十分愿意贡献自己的一份绵薄之力。”一位买了10盒爱心曲奇的谢女士告诉记者。

该酒店总经理黄祖林表示:“对于大家的支持,我代表酒店表示由衷地感谢。作为酒店,我们不只是力求在业绩表现和为员工提供发展方面做到最佳,同时,服务和回馈我们所在的社区也是我们一直在不断努力追求的。此次义卖的成功,得益于1号港湾城和江盛传媒科技的赞助支持,更是所有志愿者和爱心人士共同努力的结果。孩子就是祖国和世界的未来,酒店将会陆陆续续开展更多姚基金募捐活动,为贫困地区的孩子们创造更多更好的学习机会与环境,让他们能够在自己擅长的领域展翅翱翔!作为社会人,我个人也呼吁更多的爱心人士加入姚基金活动,一起为慈善公益事业‘姚’旗呐喊。”

据悉,该酒店还通过在前台放置姚基金募捐箱和员工自愿捐助等方式筹集善款,并以姚基金为平台帮助推动中国青少年慈善公益事业的发展。

### 《城市旅游》最佳酒店揭晓 三亚多家酒店获奖

本报讯(记者汪慧珊)近日,2015~2016年度《城市旅游》举行最佳酒店颁奖典礼,我市多家酒店凭借优秀的品质荣获殊荣。

在2015年度最佳新开业酒店评奖中,三亚太阳湾柏悦酒店、三亚山海天万豪酒店、三亚凤凰岛度假酒店等3家酒店获奖。三亚悦榕庄、三亚半山半岛安娜塔度假酒店、三亚御海棠豪华精选度假酒店、三亚美高梅度假酒店、三亚湾海居铂尔曼度假酒店、三亚维景国际度假酒店等6家酒店获得最佳度假酒店奖;三亚文华东方酒店、三亚海棠湾天房洲际度假酒店、开维·三亚海棠湾凯宾斯基酒店、三亚龙湾万豪度假酒店、三亚半山半岛洲际度假酒店等5家酒店获得最佳婚宴酒店奖;金茂三亚龙湾希尔顿大酒店、三亚香格里拉度假酒店、三亚喜来登度假酒店、三亚半山半岛度假酒店等4家酒店获得最佳亲子酒店奖。

据了解,2015~2016年度《城市旅游》最佳酒店颁奖典礼依旧遵循业界和读者相结合的酒店选择标准,采用专家暗访的方式,全面考察酒店软、硬件设施,并辅以读者评价,以客观、专业、权威、公正的视角,最终评选出年度的最佳酒店。

太阳湾柏悦酒店作为三亚新开业的奢华型度假酒店,坐落于度假胜地亚龙湾深处,独特的地理位置和自然优势给人以世外桃源般的美好感受。酒店建筑以整体的设计手法、分散式的布局塑造三亚新的高级滨海度假建筑群。同时,充分利用独特的山水、绿化,与建筑一起创造高质量的酒店空间与景观环境。